ZESTAW ZADAN 5: ROZSZCZEPIALNE CIAGI DOKLADNE

(1) Udowodni¢, ze nastepujace warunki dla modutéw nad pierscieniem R sa réwnowazne:
(a) 0> A 2Bh oo jest rozszczepialnym ciggiem doktadnym R-modultéw;
(b) 0 — Hom(D, A) LN Hom(D, B) N Hom(D,C) — 0 jest rozszczepialnym ciggiem doktad-
nym grup abelowych dla dowolnego R-modutu D;
(¢) 0 = Hom(C, D) “, Hom(B, D) 2 Hom(A, D) — 0 jest rozszczepialnym ciagiem doktad-
nym grup abelowych dla dowolnego R-modutu D;
Zadanie domowe: Zadanie 1 nalezy rozwigzaé¢ na nastepne zajecia.



